
 

 

Протокол №11/20 
засідання експертної комісії Федерації футзалу м. Києва 

 
24.12.2020 р.                                        м. Київ 
 
Присутні: Кузьменко Василь, Олійник Віталій, Присяжнюк Павло, Фролов 

Володимир, Хоботов Руслан. 
 

Порядок денний: 
1. Розгляд події, що відбулася 19.12.2020 року під час проведення матчу 

PARIMATCH ЧЕМПІОНАТУ м. КИЄВА З ФУТЗАЛУ між командами «BUDMONSTER» 
- «СЕРВІТ». 

 
Розглянули: 

відеозапис гри; 
рапорт арбітра; 
додатковий рапорт арбітра. 
 
19.12.2020 року під час проведення матчу PARIMATCH ЧЕМПІОНАТУ м. 

КИЄВА З ФУТЗАЛУ між командами «BUDMONSTER» - «СЕРВІТ» було зафіксовано 
дисциплінарний проступок, пов’язаний з брутальною, неадекватною 
поведінкою офіційного представника команди «BUDMONSTER» Макаєва 
Ільдара.  

  
Розглянувши всі матеріали 
Експертна комісія Федерації футзалу м. Києва прийняла рішення: 
1. У відповідності до Регламенту змагань з футзалу в м. Києві сезону 

2020/21 років, дисциплінарного кодексу ФФзК (статті 5, 6; 7): 

 за брутальну, неадекватну поведінку, непристойні, образливі, 
нецензурні вислови на адресу арбітра, відсторонити офіційного представника 
команди «BUDMONSTER» Макаєва Ільдара від участі у змаганнях PARIMATCH 
ЧЕМПІОНАТУ м. КИЄВА З ФУТЗАЛУ на 3 (три) гри; 

 на період відсторонення заборонити Макаєву Ільдару участь у всіх 
змаганнях з футзалу під егідою ФФзК. 

 застосувати до Макаєва Ільдара штрафні санкції у вигляді стягнення 
обов’язкового грошового внеску на рахунок ФФзК в розмірі 1000 (одна тисяча) 
грн. 

2. Контроль за виконанням умов та термінів відсторонення покласти на 
Комітет з проведення змагань ФФзК. 

3. Про дане рішення повідомити представників зацікавлених сторін та 
розмістити інформацію про дане рішення на сайті Федерації футзалу м. Києва. 

 
 
Голова експертної комісії 
Федерації футзалу м. Києва                              В. Кузьменко. 
 
 
 

 


